

杨东升担任鸡年春晚总导演

他希望做得好看,不被大家吐槽

据央视新闻微博消息,央视春晚总导演确认为杨东升。领衔央视春晚“总导演”,对杨东升来说是第一次。不过,此前杨东升已参与六届春节联欢晚会的创作工作,岗位也遍及导播、歌舞导演、执行导演等多个领域。他说,自己仍是“新”人,希望创作出让大家满意的春晚。

在快问快答的采访中,被问及“一句话诠释你心中的工匠精神”,杨东升回答是:“专注、坚持。”用一个词来描述中国春节?杨东升:“中国人的年。”2017年中国春晚的最大看点?杨东升:“创新。”如果不做导演会做哪个职业?杨东升:“画家。”鸡年的新年愿望是什么?杨东升:“春晚做得好看,不被大家吐槽。”

据悉,杨东升曾多次获得国家级电视文艺大奖,拍摄上百部音乐电视作品,多部成为中国音乐电视的金奖作品,并获得中国音乐电视最佳导演奖的称谓。

杨东升最近一次执导的大型晚会是“庆祝中国共产党成立九十五周年电视文艺特别节目”——《伟大的旗帜》,而此次大型晚会也被知情人士认为是为担任鸡年央视春晚总导演做的预热和演习。

央视春晚知情人士曾透露:台里选中杨东升导演是看重他对于家国情怀的掌握,导演大型晚会不仅节目好看,更要有意义,多次执导大型晚会的他有足够的经验指导好央视春晚。”同时,今年央视综艺频道总监郎昆也将参与春晚创作。 ■ 星报综合

杨东升主要代表作品:

1991、1998、2005、2006年中央电视台春节联欢晚会导演;

2009年中央电视台春节联欢晚会歌舞类节目总导演;

2009年《祖国万岁——庆祝新中国成立60周年》大型文艺晚会总导演;

2011年《放歌90年——庆祝建党90周年十集大型文艺专题片》总导演;

2012年中央电视台元旦晚会总导演;

2016年庆祝中国共产党成立九十五周年电视文艺特别节目”——《伟大的旗帜》;

多次担任国际国内重大节日庆典晚会总导演。



安徽小将韦世豪 葡甲再演“绝杀”

星报讯(记者 江锐) 北京时间12月22日,在葡萄牙足球甲级联赛第20轮争夺中,安徽小将韦世豪效力的莱雄伊什队主场2:1逆转佩纳菲尔。首发出场的韦世豪成了比赛的“关键先生”,他不仅助攻了球队的扳平进球,还在73分钟给客队造了一张红牌,更重要的是,他在比赛第93分钟的头球帮助球队完成了绝杀。

经过了连续4场联赛、杯赛首发后,上轮联赛韦世豪被主教练丹尼尔·肯尼迪安排轮换替补出场,本场比赛,韦世豪回到了首发名单。第25分钟,佩纳菲尔就获得了领先。7分钟后,莱雄伊什获得角球,韦世豪抢到第一点,头球顶到后点,队长希纳抢到头球破门,把比分改写为1:1。第73分钟,韦世豪带球突破了对方的后卫佩德罗·里贝罗,后者不得已给了他一记飞铲,被裁判直接红牌罚下。补时第3分钟,莱雄伊什的最后一次进攻,队友传中,韦世豪禁区内高高跃起,头球把足球顶进了球门,莱雄伊什逆转取得了胜利!

这也是韦世豪近一个月的时间里第二次帮助球队完成绝杀。北京时间11月20日的葡萄牙杯32强的比赛,他在加时赛第109分钟的进球帮助球队获胜。而在这一个月的时间里,韦世豪一共参加了5场葡甲和2场葡萄牙杯,贡献了两粒绝杀和一次助攻。

在接受采访时,韦世豪对自己的表现做了简单的评价:“我本场比赛的表现还行,获得的机会并不多,只不过最后一次机会把握住了。”在一个月的时间里两次帮助球队绝杀对手,韦世豪却很低调:“我觉得这是顺其自然的事,挺正常的,挺正常的。”

范福安艺术品荟成功举办

星报讯(江利平) 范福安漆艺作品鉴赏活动日前在安徽时代艺术品文化投资有限责任公司位于时代数码港25楼艺术品荟举办。“国家艺术基金项目——范福安徽州漆艺作品全国展(回顾展)”于时代数码港2楼的时代美术馆同时开幕,展期至12月26日。

范福安是当代新安漆画创作第一人,全国工艺美术行业理事会副理事长。本次活动由安徽时代艺术品文化投资有限责任公司承办,邀请了来自于艺术届、出版界、学术界、工商界、收藏界、金融界的权威汇聚一堂,发表各自的崇论宏议,相互碰撞出新的视野思路。“艺术品荟”是时代艺术品公司精心打造的集艺术作品、艺术家、收藏家、学者、爱好者为一体的高端艺术交流活动。旨在艺术鉴赏过程中,使不同的灵魂碰撞出灵感的火花,达到水乳交融的境界。

“翰墨自在” 7人书画展将开幕

星报讯(余陈盼) 12月24日10点,一场题为“翰墨自在”的书画展在亚明艺术馆开幕,展览由滁州市文联主办。

本次展览的书画家程仁杨、丁鲁南、袁文长、方洪、许正波、周水利、徐东云,他们不同年龄、不同履历、不同喜好但都对书画执着追求,在翰墨馨香中抒发情怀。本次展出的作品,或隶书、或行楷、或国画,气息清雅,生机勃勃,是他们深入生活后的心灵放歌。据悉,作品集同时首发并举办研讨会。

第三季合肥市高雅艺术文化惠民活动启动

2场经典剧下月上演,20元就可买票观赏

2016年,24场高雅艺术文化惠民展演让合肥市民以低票价享受到高品质的高雅艺术,丰富了群众文化生活。让人欣喜的是,第二季的展演刚刚落幕,第三季高雅艺术文化惠民展演活动又将如期与广大市民见面。昨日记者获悉,2017年1月就将有两台精彩演出在合肥上演,活动继续坚持惠民原则,每场演出的票价仍旧定位50元、30元、20元三种,同时推出套票,同一场演出买两张票送一张票。

■ 记者 吴笑文

票价惠民 最高50元

“人民群众的精神文化需求没有止境,文化事业建设发展没有终点。”活动主办方——合肥市委宣传部相关负责人介绍,“合肥市高雅艺术文化惠民活动举行两季以来,已经成为广大观众熟知和喜爱的知名文化品牌。2017年,将继续举行。”

据悉,第三季展演由市委宣传部主办,展演将在安徽大剧院与合肥大剧院同时举行。活动保留50元、30元、20元的惠民票,并仍继续推出套票,同一场演出买两张票送一张

票,真正做到了让利于民、文化惠民。”

经典音乐剧、舞剧下月上演

作为第三季活动的首场演出,安徽大剧院将于2017年1月5日上演童话音乐剧《尼尔斯骑鹅历险记》。该剧的作曲、编曲、英文作词均由约翰·卡梅隆担任,他曾为音乐剧《悲惨世界》《佐罗》等创作音乐,这是他首次在中国谱写中文音乐剧。孩子的成长是本剧的一个大主题,其中又融入了“爱”、“友情”、“勇气”、“亲情”等小主题,使得孩子的成长故事更加丰富。家长和小观众在欣赏小尼尔斯奇幻的骑鹅旅行过程中,可以体会到成长的酸甜苦辣。

合肥大剧院将于2017年1月11日为观众带来经典芭蕾舞剧《天鹅湖》。全剧分上下半场,共四幕。据了解,其实《天鹅湖》有几个不同的结局,有王子与公主双双投湖殉情,其他天鹅的魔咒被解除,巫师死去;也有王子被巫师的魔咒害死,天鹅的符咒没有解除,巫师将天鹅们带走。此次上演的将是喜剧版结局,坚贞的爱情战胜了万恶的妖魔,魔法破灭,王子和公主一起走向新生活。

方青卓从艺40年 18岁儿子首度曝光

她讲述高龄得子和自己的“育儿心经”

星报讯(记者 吴笑文) 作为影视圈“常青树”,演员方青卓曾塑造了无数经典荧幕形象。从艺40年来,她以自己热情、真实的表演风格赢得了众多观众的喜爱。不仅戏好人好,在教育孩子方面,方青卓更是有自己的一套“育儿心经”。在央视播出的《全家好拍档》中,方青卓儿子首曝光,母子拍档讲述了一些不为人知的故事。

虽是高龄得子,但方青卓带给儿子的并不是溺爱。节目现场,方青卓讲述在儿

子18岁成人礼当天,她送给儿子的礼物竟然是一张自己的“遗体眼球捐献卡”。方青卓说,希望已到18岁、有了签字权利的儿子替自己作出这个决定,在死后把自己的眼角膜捐给需要帮助的盲人。也是希望通过自己的言传身教,给儿子留下了一笔最宝贵的财富——爱,不仅爱自己又要爱别人。如此独特的教育方式不禁令在场所有人都心生敬佩,也同样被母子间浓浓的亲情所感动着。

